
RECTIFICATIES**Rectificatie van Aanbeveling nr. 1/2017 van de Associatieraad EU-Egypte van 25 juli 2017 tot vaststelling van de prioriteiten van het partnerschap EU-Egypte [2017/1544]**

(Publicatieblad van de Europese Unie L 236 van 14 september 2017)

De bekendmaking van Aanbeveling nr. 1/2017 dient als nietig te worden beschouwd.

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2017/1568 van de Raad van 15 september 2017 tot uitvoering van Verordening (EU) 2017/1509 betreffende beperkende maatregelen tegen de Democratische Volksrepubliek Korea

(Publicatieblad van de Europese Unie L 238 van 16 september 2017)

Bladzijde 11, bijlage, onder a) „Natuurlijke personen”, vermelding 63:

in plaats van: „Pak Yon Sik”,

lezen: „Pak Yong Sik”.

Rectificatie van Uitvoeringsbesluit (GBVB) 2017/1573 van de Raad van 15 september 2017 tot uitvoering van Besluit (GBVB) 2016/849 betreffende beperkende maatregelen tegen de Democratische Volksrepubliek Korea

(Publicatieblad van de Europese Unie L 238 van 16 september 2017)

Bladzijde 52, bijlage, onder A „Personen”, vermelding 63:

in plaats van: „Pak Yon Sik”,

lezen: „Pak Yong Sik”.
